



## 莫斯科等多地遭乌克兰无人机袭击

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间9月1日凌晨,乌克兰对俄罗斯首都莫斯科等多地发动无人机袭击。

据报道,莫斯科市长索比亚宁在社交媒体上发文称,至少有5架飞往莫斯科及其周边地区的无人机被摧毁。

俄罗斯布良斯克州州长亚历山大·博戈马兹表示,大约26架乌克兰方向发射的无人机在布良斯克边境地区被摧毁。



## 泰国水灾影响 23 府致 22 人遇难

华夏早报 - 坐标新闻讯 泰国防灾减灾局9月1日发布报告称,泰国北部的清莱府、彭世洛府和素可泰府以及东北部的廊开府当天发生洪灾。

泰国防灾减灾局表示,洪水是由于持续降雨导致的,影响了这4个府223个村庄的3979个家庭。截至记者发稿时,清莱、素可泰和廊开的洪水水位正在下降,但彭世洛的洪水水位正在上升。

泰国防灾减灾局表示,自8月16日以来,强降水已影响到泰国23个府,102个县(区)、419个镇和2266个村庄受到影响,共造成22人遇难,19人受伤。

## 俄一架直升机在堪察加半岛坠毁 已发现 17 具遇难者遗体

华夏早报 - 坐标新闻讯 俄罗斯紧急情况部9月1日表示,在堪察加半岛发现米-8直升机坠毁现场,目前已找到17具遇难者遗体。

俄罗斯紧急情况部当天在社交媒体平台发布消息称,该部堪察加边疆区总局搜救队的9名救援人员乘直升机抵达米-8直升机的坠毁现场。目前救援人员已发现17具遇难者遗体,搜寻工作仍在继续。

俄紧急情况部堪察加边疆区总局负责人稍早前表示,搜救人员从空中发现了失踪直升机的残骸。初步确认为坠毁。坠机原因可能是机组人员操作失误引起。

## 南非旅游胜地超 1000 公顷植被惨遭焚毁

华夏早报 - 坐标新闻讯 9月4日,南非西开普省政府在灾情例行记者会上通报,尽管消防部门已经采取各种手段,但截至目前,南非著名旅游胜地花园大道国家公园的山火仍未被完全扑灭。

9月2日晚间,花园大道国家公园突发火灾,并很快蔓延至周边地区,在此期间至少有1500公顷的植被在大火中遭到焚毁。

火灾发生后,当地消防部门

随即出动大批人员参与救火,但因为地形复杂,消防人员很难徒步赶到现场。他们随后不得不采用各种方式来阻止火势的进一步蔓延。

截至记者发稿时,据参与救援的消防部门负责人赫尔曼·彼得斯告诉记者,消防人员在经过两天多时间的不间断作业后,成功地确保了花园大道国家公园南部、东南部和西南部所有可能对基础设施构成威胁的人员可进入区域的火势。

但在此期间,该国家公园西北部和东北部仍有活跃的火情,特别是伯格普拉斯地区的山火并没有完全得到控制。彼得斯坦承,阻止上述地区火势迅速蔓延的努力并没有取得预期的效果。

目前,开普敦以及周边的消防部门正在增派人员并采取措施,争取尽快遏制住火势。同时,消防部门还准备了一架消防直升机,用以随时出动进行救援。

华夏早报 - 坐标新闻讯 据路透社报道,当地时间9月1日,以色列军方发表声明表示,早些时候被巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)劫持的6名人员的遗体已在加沙地带拉法地区的一条隧道中找到。

据报道,以军还补充说,这6名被扣押人员的遗体已被运回以色列。

法新社报道称,当地时间8月31日,美国总统拜登表示,在以军找到的6具遗体中,其中

包括一名以色列裔美国被扣押人员。

拜登在一份声明中表示,“8月31日早些时候,以军在拉法一条地下隧道中发现6名被哈马斯劫持的被扣押人员的遗体。”

报道介绍,约有100名人员仍被关押,以军称其中数十人已经死亡。

另据卡塔尔半岛电视台报道,哈马斯高级官员伊扎特·里舍克对此回应称,这6名被扣押人员是在以军的空袭中丧生的。

## 以军确认在加沙找到 6 名被扣押人员遗体 哈马斯回应

## 文在寅女儿住处被韩检方突击搜查

华夏早报 - 坐标新闻讯 据韩联社消息,当地时间30日,韩国检方对韩前总统文在寅女儿文多惠的住所进行了突击搜查,意在调查文在寅是否对文多惠的家庭提供了不当财务支持。

据报道,文多惠的前夫徐某曾在没有航空公司实务经验的情况下,于2018年7月被任命为泰国易斯达航空公司高管。

韩国检方怀疑,易斯达航空的创始人、前议员李某可能违规聘用了徐某,因此正在传唤当时在青瓦台和政府部门工作的人士进行调查。

尽管文多惠和徐某已在2021年离婚,但韩国检方仍计划通过对徐某的调查,进一步查清文在寅是否对文多惠家庭有过不当财务支持。

对此,韩国最大在野党共同民主党31日批评说,韩国检方搜查文多惠住处的行为是“明显的政治报复和打压反对党的行为”。

共同民主党发言人表示,“追踪文前总统夫妇的账户后,现在连前总统子女的住所也要搜查,我们对检察机关的无理行为感到愤怒。”

## 台风“珊珊”已致日本 7 人死亡 并造成大范围破坏

华夏早报 - 坐标新闻讯 据路透社报道,当地时间9月1日,台风“珊珊”席卷日本中部太平洋沿岸,已造成日本全国7人死亡,并造成大范围破坏。

该媒体援引日本共同社消息称,9月1日,日本福冈报告了第7起因受台风“珊珊”影响的死亡案例。

日本气象厅继续警告,该国西部和东部地区可能出现山体滑坡、洪水及河流水位上升等危险。

报道称,部分新干线服务仍处于中断状态,不过东京至大阪的列车服务将于9月1日晚恢复。

## 美国佐治亚州一高中发生枪击事件致 4 死 9 伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 美国佐治亚州警方当地时间4日表示,该州巴罗县一所高中当天上午发生枪击事件,造成至少4人死亡,9人受伤。警方已将嫌疑人逮捕。

据当地警方通报,枪击事件发生在佐治亚州巴罗县温德市阿巴拉契高中,距佐治亚州首府亚特兰大约72公里。枪击事件发生在当天10时23分许,警方在接到报警后赶到事发现场。

佐治亚州调查局当天下午发表声明说,枪击造成4人死亡,包括2名学生和2名教师,另有9名伤者已被送往医院救治。巴罗县警长史密斯表示,该案嫌疑人是一名14岁的学生,警方已将其逮捕。

## 爱尔兰和乌克兰签署双边协议 承诺对乌援助

华夏早报 - 坐标新闻讯 综合报道,当地时间9月4日,乌克兰总统府网站发布消息称,乌克兰总统泽连斯基和爱尔兰总理西蒙·哈里斯签署了两国双边安全协议。

自乌克兰危机爆发以来,爱尔兰向乌克兰提供了总额约为3.8亿欧元的援助。作为协议的一部分,爱尔兰承诺向乌克兰提供1.28亿欧元用于非致命性武器援助,以及至少4000万欧元的人道主义援助。